
1/ Exercice sur le daltonisme 

 

Correction :  

 

 

Source Didier SVT / Roland Calderon  



 

2/ L’individu D possède un allèle 0 qui ne dirige pas la fabrication du pigment 

vert, donc il est porteur du daltonisme. Cet individu possède également un 

allèle V qui dirige la fabrication du pigment vert, donc il est sain. Cet individu 

est donc porteur sain du daltonisme. 

 

3 / L’individu B et l’individu C sont daltoniens. L’un est un homme, l’autre est 

une femme. Donc l’affirmation « Seuls les hommes peuvent être daltoniens » 

est fausse (mais plus d’hommes sont daltoniens car il ne leur faut qu’un seul 

allèle 0 pour être daltoniens alors qu’il en faut deux pour les femmes). 

 


